YCa0OBUA 3ANAY. Hatimu unmeepasbnble kpusvie duddepenyuats-
HbBIL YPABHEHUU.
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1. e ¥%/? f1In|x| = C. 2. ze¥/* = C.
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9. Cx = eosy/z), 10. y2 = Cxe Y/7%.

Pemuts caepylounine oaHopoaHbie AupdepeHuHabHbBIE YpaB-
HeHHA:

2068. xdy — ydx=V 2+ y2dx.

2069. (x> 4 ¢*) dx =2xy dy.

2070. (Vxy — x)dy + ydx =0.

— 3y _ dy
2071. y X -x—l—ydx.

2072. (x4 xy + y?) dx = x2dy.
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2073 y'=e* + L. 2074 SL=L(1 Liny—Iny).

2075. %z-—y"--}—%. HaiiTh peluenue, yaosJeTBopsioniee Ha-

YaJbHHM YCJ0BHAM: Xy= — 1, y,==0.
2076. (y> — 3x%) dy + 2xy dx =0. Havasababie ycaoBus: xo=0,
yo=1.
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